

洛阳银行致力打造“中小企业首选银行”

服务小微 创新推出商户卡

□见习记者 郭飞飞

洛阳银行一直将“中小企业首选银行”作为自身的市场定位,为了更好地服务中小企业和个体工商户,洛阳银行推出了商户卡。

洛阳银行商户卡是由洛阳银行发行的带有“银联”标志的人民币个人金融IC借记卡,是针对POS收单等结算商户发行的人民币金融支付工具,具有存取现金、转账结算、购物消费、理财、代缴各项费用、网上支付等金融功能。

商户卡持卡人可享受方方面面的优惠措施。该卡免收银行卡工本费、小额账户管理费和年费,“小管家”短信通知业务也可免费开通。持卡人办理网银业务时,免收个人网银电子银行认证工本费、数字证书年服务费、UK工本费(挂失补发),通过网银转账手续费全免。

商户卡持卡人在与洛阳银行有柜面互通业务合作的银行办理柜台存款、取款、汇款等业务免收手续费。持卡人办理自助业务同样可以享受相应的优

惠措施。

据了解,商户卡持卡人用ATM机跨行取款每月前10笔均免收手续费,从第11笔起每笔收3.6元;用ATM机跨行转账每月前10笔免收手续费,从第11笔起按洛阳银行收费标准执行。具体标准为省内1万元以内(含1万元),每笔3元;省内1万元至5万元(含5万元),每笔5元;异地转账按交易金额的1%收取,最低5元,最高50元。

稳定的资金流是经营过程中必不可少的,遇到资金短缺时怎么办?商户卡可以帮到你。持卡人可根据收单流量及日均存款额办理洛阳银行的POS贷业务。该业务最长期限为一年,担保方式灵活,可采用保证、抵押、质押、信用四种方式;贷款利率优惠,个体户最低月利率为9‰,小企业最低月利率为8.7‰。需要提醒大家的是,以上优惠措施截至2015年12月31日。

广大商户可持有效身份证件、营业执照副本到洛阳银行各营业网点办理该卡,享受相关优惠措施。

房产变现提“钱”走 “易房风顺”故事会

房产提前变现 实现我建成三星级农家乐的愿望

□本刊记者 李宝玉

念售房之遥遥无期,独变现以解燃眉之急——正是浩天置业的“易房风顺”,让小潘实现了建三星级农家乐的愿望。

小潘在栾川景区经营一家农家乐。由于周边农家乐日益增多,小潘的农家乐生意受到影响。今年年初,小潘准备重建自己的农家乐,争取建成一个集餐饮、住宿、娱乐于一体的三星级农家乐,以突出自身特点和优势。由于前期急需20万元资金,小董只好将市里的房子放在浩天置业出售,但二手房市场不景气,3个月过去了,房子还没有出手。小潘如热锅上的蚂蚁坐立不安。

小潘通过朋友介绍找到浩天置业金

融部经理张杰询问浩天置业推出的“易房风顺”项目,得知售房者可以在继续将房子放在公司待价而沽的前提下,每月支付一定比率的租金,便可以通过浩天置业向第三方机构借需要的资金,等房子出售了,再把借的资金还给第三方机构,小潘如同抓住了救命稻草,办理相关手续后,迅速借到了所需资金。

经过两个月的重建整修,现在小潘的农家乐已焕然一新,接待能力增强了,生意又好起来了。该农家乐以当地为依托发展旅游经济,不仅实现了自己增收,还解决了部分当地人的就业问题。

欲知“易房风顺”详情请咨询张先生:
18537900088
0379-60689521

光大银行首推 房屋交易资金网上托管新模式

□记者 宋锋辉

近日,光大银行在业内首家推出房屋交易资金网上托管新模式。该服务借助光大银行便捷的网上银行渠道,通过“全流程在线管控、交易资金银行托管、保证金账户线下落地”等模式,实现银行、房屋中介、买卖双方多方共赢。截至目前,该服务托管金额已达4亿元,服务过1000多名客户。

光大银行房屋交易资金网上托管服务

从根本上解决了购房资金安全风险问题。以房屋卖方的流程为例,房主欲通过与光大银行有合作关系的房屋中介公司出售一套房屋,现仅需在光大银行合作房屋中介公司提供相关材料并办理光大银行“房屋交易资金网上托管业务”,售房款即可存放在光大银行托管账户中,待房屋过户成功后房主可到光大银行任意网点开户并支取售房款。首付款、全款包括尾款全程保管在光大银行为客户单独开立的保证金账户中,确保了购房交易资金的安全。



留学那些事儿

——外汇留学贷款,解您燃眉之急

老刘:小薛啊,我这该准备的都准备好了,但家里忽然急着用钱,给孩子留着上学的钱怕是不够啊,这可怎么办?

小薛:您好,刘先生,不用担心,您可以到中行办理外汇留学贷款,可以帮您解决资金问题。

老刘:可以贷款出国?

小薛:是的,外汇留学贷款是中行向出国读研究生等的学生提供外汇贷款,以保证其在国外有足够的学杂费和生活费。贷款限额一般不超过费用总额(学杂费和生活费)的80%。

老刘:贷款利率是多少?是不是很高啊?

小薛:贷款利率参照伦敦同业拆解利率(LIBOR),以此为基准加点进行利率定价,由于全球都处在低利率的环境下,外汇留学贷款的利率也低

于人民币贷款利率。而且,外汇留学贷款偿还的币种是外币,所以在人民币升值的趋势下,实际所付的人民币成本是逐渐减少的,非常划算。

老刘:那我应该拿什么来贷款呢?

小薛:可以通过抵押或质押的方式申请贷款,抵押物可以是住宅和商业用房,质押物可以是中行的本外币存单。

老刘:这很方便啊,反正房产也是现成的,用来抵押贷款,我压力就小多了。

小薛:是啊,通过贷款也可以给孩子施压,从侧面鼓励孩子努力学习。

老刘:有道理。我考虑一下,有需要就联系我。

小薛:好的,祝您孩子出国顺利,学业有成。有事您打我电话64892063,手机是15690660699。

“快3”持续升温 河南彩民热情高涨

自9月22日在河南上市以来,“快3”游戏以其趣味性强、返奖率高、中奖更易、奖金固定、快速开奖等优点,受到越来越多彩民喜爱。近日,笔者来到部分投注站,发现“快3”游戏已经深入彩民心,成为近期最受欢迎的游戏。

“福彩‘快3’特别受欢迎,每天都有不少人来玩,你看,坐在这里的彩民都在研究‘快3’。”在郑州市纬二路的一家福彩投注站内,销售员笑着说。笔者发现,不少彩民都在研究“快3”游戏,有的目不转睛地注视着走势图,有的在纸上写写画画,还有的彩民认真地与旁边的彩民探讨号码。接受笔者采访的彩民,大多投注过“快3”游戏并中过奖,他们觉得“快3”游戏很有意

思,简简单单选出几个号码,很容易就能中奖。

笔者发现,该投注站内墙壁上悬挂着“快3”游戏中奖号码图表,每期开奖后,都有彩民在上面写下当期的中奖号码,并画出走势。“我们时刻关注着中奖号码,销售员忙的时候我们就帮着写上。”一名彩民说。说话间,一名彩民看准了和值12,就买了一注坐在一旁等着开奖,几分钟后开奖时间到了,屏幕上显示出中奖号码为“2、3、6”,这名彩民看了看彩票说:“差一点,离中奖也不远了嘛。”一边说着一边继续购买,当下一期和值12出现时,这名彩民哈哈笑着说:“买和值,看准了,中奖还是非常容易的。”

(福彩)



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
CHINA WELFARE LOTTERY
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	